

Nr. 751 din 25 Nov. 2013

PRIMĂRIA
ORAȘULUI TĂUȚII MĂGHERĂUȘCĂTRE: PRIMĂRIA TĂUȚII MĂGHERĂUȘ
CONSILIUL LOCAL TĂUȚII MĂGHERĂUȘ
Domnului Primar Anton Ardelean

Subiect: Informarea curentă asigurată de către emitentul autorizațiilor de construcție a persoanelor fizice și juridice care solicită avizul Ministerului Transporturilor la documentațiile tehnice pentru construcții și amenajări noi în zonele cu servituți aeronautice amplasate pe teritoriul UAT Tăuții Măgherăuș

Stimate Domnule Primar,

Prin prezenta vă comunicăm solicitarea noastră ca Primăria și Consiliul Local Tăuții Măgherăuș, în calitate de emitenți al autorizațiilor de construcție pentru noile obiective de pe teritoriul UAT propriu, să asigure informarea curentă a persoanelor fizice și juridice care solicită conform Art. 77 al Codului Aerian Civil Român aprobat prin OG nr. 29/1997 și republicat prin Legea 399/2005, avizul Ministerului Transporturilor pentru construcția și amplasarea de construcții noi și echipamente noi în zonele supuse servituților de aeronautică civilă aferente Aeroportului Internațional Baia Mare - prin toate mijloacele de informare locală specifice instituțiilor publice și anume:

- pe site-ul Primăriei Tăuții Măgherăuș, <http://www.tautiimagheraus.ro>;
- prin afișare la sediul Primăriei Tăuții Măgherăuș;
- prin fax, email pe adresele persoanelor fizice și juridice;
- prin mijloace de informare tipărite local: pliante, flyere, fluturași, printuri, etc.
- prin anunțuri periodice la TV locală, presa scrisă, buletinul primăriei, etc.

despre conținutul și prevederile următoarelor prevederi legale române în vigoare la data prezentei:

1) *Procedura de emitere a avizelor la documentațiile tehnice pentru construcții și amenajări în zonele cu servituți aeronautice RACR-PMA-1* emisă de către Autoritatea Aeronautică Civilă Română și aprobată prin Ordinul Ministrului Transporturilor nr. 154 / 07.04.1997, reglementa care poate fi downloadată gratuit de pe site-ul Autorității Aeronautice Civile Române de următoarea adresă URL:

<http://www.caa.ro/fisiere/RACR%20-%20PMA%201.pdf>

Notă: Vă recomandăm ca, în limitele disponibile de spațiu de afișare să afișați la sediul Primăriei T.M. toate paginile procedurii RACR-PMA-1.

2) *Procedura privind Condițiile de avizare a documentațiilor tehnice pentru obiective aflate în zonele cu servituți aeronautice - RACR-CADT* emisă de Autoritatea Aeronautică Civilă Română și aprobată prin Ordinul Ministrului Transporturilor nr. 118 / 20.08.2003, reglementa care poate fi downloadată gratuit de pe site-ul Autorității Aeronautice Civile Române de următoarea adresă URL:

http://www.caa.ro/fisiere/RACR_CADT.zip

3) informațiile conținute pe site-ul Autorității Aeronautice Civile Române privind avizarea documentațiilor tehnice pentru obiective în zone cu servituti aeronautice civile pot fi citite la următoarea adresă URL:

<http://www.caa.ro/cerinte-autorizare-certificare/avizarea-documentatiilor-tehnice-pentru-obiective-in-zone-cu-servituti-aeronautice-civile.html>

De asemenea vă rugăm să informați publicul despre faptul că autoritatea de reglementare este Ministerul Transporturilor, prin **Autoritatea Aeronautică Civilă Română**, care deține următoarele date de contact:

Adresa poștală: Sos. Bucuresti-Ploiesti, Nr. 38-40, sector 1, Bucuresti, Romania
Cod poștal 013695
Telefon:+40.21.208.15.08
FAX:+40.21.208.15.72, +40.21.233.40.62
E-mail:Director General: dir.gen @ caa.ro
www.caa.ro

Vă reamintim cu această ocazie că Regia Autonomă "Aeroportul Internațional Baia Mare" nu este autoritate de reglementare națională, prin urmare aeroportul nu este investit cu prerogative de emiteră a avizelor specifice Ministerului Transporturilor pentru documentațiile tehnice sus-menționate.

În speranța că solicitarea noastră vă va fi de un real sprijin pentru informarea publicului interesat pentru obținerea avizul Ministerului Transporturilor pentru construcția și amplasarea de construcții, instalații și echipamente noi în zonele supuse servitutilor de aeronautică civilă aferente Aeroportului Internațional Baia Mare,

Cu încrederea continuării pe viitor a bunei colaborări avute până în prezent,

Vă mulțumesc.

CU STIMĂ,

DIRECTOR GENERAL

MIHAI PĂTRAȘCU

